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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό 14 / 2011 συνεδρίασης της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου. 

 

Σήµερα την  30
η
 / 08 / 2011, ηµέρα Τρίτη και ώρα 18.00 µ.µ. το 

Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου 

Χερσονήσου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό 

Κατάστηµα Λιµένος Χερσονήσου ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 53 /26-08-

2011 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε και 

επιδόθηκε µε αποδεικτικό στα µέλη του, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.  

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

από τα πέντε µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας παρόντες 

ήταν: 

             

               Παρόντες            Απόντες  

 
1. Τσαπάκης Αλέξανδρος Πρόεδρος     1. Φραγκιαδάκης Βαρδής Αντ/δρος         

2.  Μαστοράκη Μαρία – Χριστίνα         2.  Περάκης Ευάγγελος 

3. Χάβα Καλλιόπη                

 

  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του ∆ήµου 

Χερσονήσου, Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ∆Ε1 µε βαθµό Α΄για την την 

τήρηση των πρακτικών. 

 

 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούµενος το παρακάτω θέµα ανέφερε τα εξής: 

 

 
 



ΘΕΜΑ 4o : «Συζήτηση περί αυθαίρετης βόσκησης ζώων σε βοσκήσιµες 
εκτάσεις που βρίσκονται στα διοικητικά όρια της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. 
Χερσονήσου, ύστερα από το 08/08/2011 έγγραφο του Αντιδηµάρχου 
Αγροτικής Παραγωγής του ∆ήµου Χερσονήσου κ. Μακράκη Γεωργίου». 
 

Αριθµός Απόφασης : 39   /   2011 

 

Για το παραπάνω θέµα της ηµερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του 

Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου 

Χερσονήσου, έθεσε υπόψη των µελών του συµβουλίου, το µε αριθµ. πρωτ. 56/26-

08-2011, έγγραφο του Αντιδηµάρχου Χερσονήσου κ. Μακράκη Γεωργίου, µε 

θέµα:  

 

«Ενηµέρωση για αυθαίρετη βόσκηση», που ανέφερε τα εξής: 

 

          «Παρακαλώ όπως µας ενηµερώσετε εγγράφως για τυχόν κτηνοτρόφους που 

βόσκουν τα ζώα τους, στις δηµοτικές βοσκήσιµες εκτάσεις των Τοπικών ή 

∆ηµοτικών σας Κοινοτήτων, αυθαίρετα. 

Η συνεργασία σας µε την Επιτροπή Ελέγχου των ζώων, η οποία συγκροτήθηκε µε 

την υπ΄ αριθµ. 339/26-07-2011 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆ήµου 

Χερσονήσου, αποτελούµενη από τους: 

Α) κ. Μακράκη Γεώργιο, Αντιδήµαρχο Αγροτικής Παραγωγής, 

Β) κ. Καλαϊτζάκη Εµµανουήλ, ∆ηµοτικό Σύµβουλο και 

Γ) κ. Κοροβέζου Μαρία, µόνιµο υπάλληλο του ∆ήµου, 

κρίνεται απαραίτητη, για τη σύνταξη έκθεσης «Περί εισαγωγής ζώων στις 

δηµοτικές βοσκές». 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και τα µέλη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας Λ. Χερσονήσου,  αναφέρθηκαν στο γεγονός ότι έχει πέσει στην 

αντίληψή τους, αυθαίρετη βόσκηση σε βοσκήσιµες εκτάσεις της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας Λ. Χερσονήσου και θα πρέπει η αρµόδια υπηρεσία ή η παραπάνω 

αρµόδια επιτροπή του ∆ήµου Χερσονήσου να µεριµνήσουν, να κάνουν το σχετικό 

έλεγχο και να επιβάλλουν τις ανάλογες κυρώσεις σύµφωνα µε το νόµο.  

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας να αποφασίσουν σχετικά. 

 Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου 

του ∆ήµου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους, το µε αριθµ. πρωτ. 56/26-08-

2011, έγγραφο του Αντιδηµάρχου Χερσονήσου κ. Μακράκη Γεωργίου, τις 

διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010, - Αρµοδιότητες συµβουλίου ∆ηµοτικής 

Κοινότητας , την υπ’ αριθµ. 339/26-07-2011 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

∆ήµου Χερσονήσου, το γεγονός ότι έχει πέσει στην αντίληψη του συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου, αυθαίρετη βόσκηση σε βοσκήσιµες 



εκτάσεις που βρίσκονται στα όρια της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου και 

µετά από διαλογική συζήτηση,  

                                     

                                           Αποφασίζει οµόφωνα : 

 

          Προτείνει προς την αρµόδια υπηρεσία του ∆ήµου Χερσονήσου και στην 

«επιτροπή ελέγχου των ζώων», που έχει συσταθεί µε την υπ’ αριθµ. 339/26-07-
2011 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆ήµου Χερσονήσου, τη σύνταξη 
σχετικής έκθεσης, επειδή έχει πέσει στην αντίληψη του συµβουλίου της 
∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου, αυθαίρετη εισαγωγή ζώων σε δηµοτικές 
βοσκήσιµες εκτάσεις που βρίσκονται στα όρια της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. 
Χερσονήσου. 

    

            Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 39 / 2011. 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Τσαπάκης Αλέξανδρος                                              Μαστοράκη Μαρία - Χριστίνα 

                                                                                    Χάβα Καλλιόπη                                                                      

 

 

Η Ειδική Γραµµατέας                                              

Παπουτσάκη Χρυσάνθη       

 

 

Λιµάνι Χερσονήσου Ακριβές απόσπασµα 

Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας  

Λιµένος Χερσονήσου 

 

Τσαπάκης Αλέξανδρος 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.. Το ακίνητο θα χρησιµοποιείται αποκλειστικά και µόνο για τους σκοπούς του 

σωµατείου, µε ρητή απαγόρευση κάθε παραχώρησης σε τρίτους του χώρου µε ή χωρίς 

αντάλλαγµα. 

2. Το σωµατείο υποχρεούται στην καλή χρήση και συντήρηση του ακινήτου, να διατηρεί 

το ακίνητο καθαρό και να µη ρυπαίνει τον περιβάλλοντα κοινόχρηστο χώρο  

3. Τα τέλη καθαριότητας-φωτισµού-ΟΤΕ και ύδρευσης θα βαρύνουν το σωµατείο 

4. Απαγορεύεται κάθε αλλοίωση του χώρου, χωρίς έγκριση της αρµόδιας υπηρεσίας του  

∆ήµου Χερσονήσου. 

5. Η παραχώρηση είναι για τα έτη 2011-2012, εκτός εάν τεχνικοί ή άλλοι λόγοι 

επιβάλλουν τη διαρρύθµιση, διαµόρφωση ή αλλαγή της χρήσης του ∆ηµοτικού αυτού 

χώρου, οπότε το σωµατείο υποχρεούται, µόλις ειδοποιηθεί από τον ∆ήµο Χερσονήσου 

να αποδώσει το ακίνητο. 

 


